

ERRATUM

Due to an inadvertency the title of page 184 was misprinted in the table of contents of No. 4/86. This title should read correctly as follows:

“Computerized Tomographic Findings in Affective Disorder”
by *S. Schlegel* and *K. Kretschmar*.

Volume covers

Blue cloth with stamping for volume 19 (1986) will be available in February 1987 at DM 22.80.

To our readers

The cost of our journal rose again last year, and so unfortunately we are forced to readjust the price of “Pharmacopsychiatry” as from January 1, 1987.

The annual subscription rate will be DM 186.– (for members of the Arbeitsgemeinschaft für Neuropsychopharmakologie (AGNP) DM 134.40), plus postage inland DM 8.34, abroad DM 11.10; single copies DM 38.75, plus postage from place of publication.
